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  Písničkář Petr Linhart vydává nové album Šénau, které vychází u nakladatelství Galén .
Jedenáct skladeb zde tvoří volně propojený celek – zastavení na trati mezi minulostí a tím, co z
ní zůstává.
 

Linhartova tvorba je dlouhodobě spojená s konkrétní krajinou a její pamětí. Na albu Šénau se
vrací k místům, která zmizela nebo se proměnila, i k lidem, jejichž příběhy v nich zůstávají
otisknuté. Písně oscilují mezi realitou, vzpomínkou a představou, mezi přesným detailem a
náznakem. Petr Linhart byl již za tři svá předchozí alba nominován na cenu Anděl v kategorii
folk.  

„
Co píseň, to téma na román nebo alespoň novelu. A on je dokáže zhustit do pár slok,“
napsal o Linhartovi Milan Tesař z Radia Proglas v doslovu knihy 
Autobus do Sudet
.
 
Na albu 
Šénau
se objevují obrazy i konkrétní situace: sudetská Diana koupající se v rybníce za bouřky, Marie
komunikující na staré sociální síti nebo výpravčí, který v brněnském parku řídí pomyslný provoz
vlaků. Název alba odkazuje k teplickému Šanovu (Schönau), místu spojenému s Linhartovými
hudebními začátky.
 
Na nahrávce se podíleli 
Josef Štěpánek
, 
Jan Steinsdörfer
a 
Jaromír Honzák
. Aranže vznikaly přímo ve studiu, v dialogu všech zúčastněných, s důrazem na prostor, souhru
a význam ticha. Koncert a křest proběhne 
8. června v Malostranské Besedě
v Praze za účasti všech hudebníků i hostů. Vydání alba finančně podpořilo Ministerstvo kultury
ČR a OSA - Grant partnerství.
 

 1 / 2

https://www.galen.cz/idistrik/vydav/


Petr Linhart vydává album Šénau:  jedenáct písní z míst, která mizí i přetrvávají

Napsal uživatel Anna Mašátová
Pondělí, 01 Červen 2026 23:25

Album navíc doprovází také čerstvě vydaná kniha Autobus do Sudet (Galén, 2026), knižní roz
hovor Tomáše S. Polívky s Petrem Linhartem
. Linhart ve svých písních dlouhodobě zachycuje krajinu Sudet a pohraničí jako prostor paměti,
stop a příběhů, které by jinak zůstaly zapomenuty. Kniha 
Autobus do Sudet
tento svět poprvé otevírá v celé šíři – jako souvislé vyprávění o hudbě, krajině, čase i hledání
souvislostí. Rozhovor sleduje Linhartovu cestu od začátků v legendárním Čp.8 Jaroslava J.
Ježka přes éru skupiny Majerovy brzdové tabulky až po jeho sólovou tvorbu, v níž se profiloval
jako osobitý vypravěč hudebních příběhů. Vedle hudby se dotýká také poezie, víry, historických
vrstev krajiny i konkrétních osudů, které se do jeho písní otiskují. Nedílnou součástí knihy je
také samostatně neprodejné CD 
Autobus do Sudet (Raritní nahrávky z let 1982–2020)
, které obsahuje dosud nevydané demosnímky a koncertní nahrávky.
 
Křtu se 8. června v Malostranské besedě dočká nejen album Šénau, ale i Linhartova
kniha Autobus do Sudet.
 
{desky 1925}
 
Základní údaje: 
Hudba a texty Petr Linhart
Petr Linhart – zpěv
Josef Štěpánek – aranžmá a hudební produkce, akustická, elektrická, tenorová a terciová
kytara, mandolína, autoharfa, pedal steel kytara
Jan Steinsdörfer – klávesy, programming
Jaromír Honzák – kontrabas, baskytara
Ema Steinsdörferová, Viktorie Steinsdörferová – španělské holčičky
Nahráno ve studiu Soundevice, listopad 2025 — únor 2026
Zvuk, mix, mastering Adam Pakosta
Obal Karel Haloun a Luděk Kubík
Vydal Galén, Praha 2026
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